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ΘΕΜΑ  1ο   
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ΘΕΜΑ  2ο   
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     άρα   f ΄(0) = 2   και επειδή   f(0) = 0 1 0+ + = 1, 

         είναι   f ΄(0) = 2f(0)  
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ΘΕΜΑ  3ο   
α)  

f(1 ) = −  4    ⇔    −α−β−3 = −4     ⇔ α + β = 1     (1)  

f(3) + 3f(1) = 0    ⇔     9α + 3β + 3 −3α −  3β−9 = 0    ⇔    α = 1   

Οπότε η   (1)  δίνει  β = 0  
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β)  

Για  α = 1  και  β = 0   έχουµε    f(x) =
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      οπότε  f ΄(1) = −4  

Άρα η ζητούµενη εξίσωση είναι    y – f(1) = f ΄(1)(x−1)   ⇔  

                                                        y + 4 = −4(x−1)   ⇔  

                                                        y =−4x  

γ)  
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Άρα η ευθεία  y = x + 2  είναι ασύµπτωτη της  Cf   στο  + ∞ 

 

ΘΕΜΑ  4ο   
Ο  z  γράφεται   z = (3−k) + (2k + 1)i   

α)  

3Re(z) + 4Im(z)= 3    ⇔      3x + 4y = 3  

                                              3(3−k) + 4(2k + 1) = 3  

                                              9−3k + 8k + 4 = 3    

                                              5k = −10     ⇔     k = −2  

β)  

|z −1| = 5       ⇔     |(3−k) + (2k + 1)i−1| = 5  ⇔  

                                   2 2(2 k) (2k 1)− + +  = 5  ⇔  
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2
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2 
+ 4k + 1 = 5 ⇔  

                                   5k
2
  = 0     ⇔     k = 0 

Οπότε   z = 3 + i   µε    |z| = 9 1+  = 10  

γ)  

x = 3−k    ⇔     k = 3−x  

Οπότε  η   y = 2k + 1    ⇔     y = 2(3−x) + 1     ⇔     y = −2x + 7    

Εποµένως οι εικόνες  Μ  των  z  ανήκουν στην ευθεία µε εξίσωση   y = −2x + 7  

 

 


